



এই ভিডিওতে আপনি শিখতে পারবেন উষা জেনমি গেদারিং ফুটের ব্যবহার। এটির নামের মধ্যে দিয়ে ধারণা পাওয়া যায় যে এটি আপনাকে সাহায্য করবে যেকোনো ফ্যাব্রিকে কুঁচি তৈরি করতে।



আসলে, এটি আপনাকে সাহায্য করবে একটি ফ্যাব্রিকে নমনীয় কুঁচি তৈরিতে, (গেদারিং ফুট আপনাকে আরও সাহায্য করবে দুইটি ফ্যাব্রিকে একসাথে সেলাই করতে যেটিতে কুঁচি দরকার আছে হবে অন্যটি হবে না। যেমন একটি জামার একপাশে কুঁচি ছাড়া অন্যপাশে কোমড়ের দিকে কুঁচি দেওয়া।

যদি আপনি উষা জেনমি গেদারিং দিয়ে কুঁচি করা শিখতে চান তাহলে আপনাকে একটি ফ্যাব্রিক নিতে হবে যার মাপ হবে ২১" ৮ ইঞ্চি আর দুইটা একই ধরনের ফ্যাব্রিক হবে যার মাপ হবে ৮" ৮ ইঞ্চি এবং ২৪" ৮, এবং অবশ্যই ফ্যাব্রিকের সাথে মিল রেখে সুতা নিতে হবে।



চলো তাহলে প্রথমে শিখা যাক কিভাবে একটি ফ্যাব্রিকে নমনীয় কুঁচি তৈরি করতে হয়। ফুট স্ক্রু দ্বারা বদল করতে হবে সাধারণ প্রেসসার ফুট যেমনটি আমি করছি। গেদারিং ফুট লাগিয়ে, শক্তভাবে স্ক্রু লাগাতে হবে।



আপনার মেশিন সেট করতে হবে প্যাটার্ন সিলেক্টটি ঘুড়িয়ে অ তে দিয়ে, সেলাইয়ের লেন্থ সর্বোচ্চ করে দিন, সুতার টেনশন ডাইল করতে হবে সর্বোচ্চ



এইবার লম্বা একটি ফ্যাব্রিকের কাপড় গাদারিং ফুটের নিচে দিন এবং আস্তে আস্তে সেলাই শুরু করুন এবং উপভোগ করতে থাকুন যে মেশিন সব কাজগুলি করে ফেলছে... আপনি যখন সেলাই শুরু করবেন ফ্যাব্রিকের মধ্যে আস্তে আস্তে নমনীয় কুঁচি হতে থাকবে।

সুতাটি কেটে নিন আপনার সেলাই সমাপ্ত হলে, এবং আপনার কাছে রয়ে যাবে একগুচ্ছ কুঁচি করা ফ্যাব্রিকের কাপড়। এখন একটি খাঁজ নিই এবং শিখি কিভাবে দুইটি ফ্যাব্রিকের মধ্যে গাদারিং ফুট ব্যবহার করে সেলাই করতে হয়।

ফ্যাব্রিকের লম্বা টুকরাটি ফুটের একদম নিচে দিন, এবং একই ফ্যাব্রিকের ছোট টুকরাটি উল্টা করে লম্বা ফ্যাব্রিকের উপরে রেখে গাদারিং ফুটের মধ্যে ডুকিয়ে দিন

যখন আপনি ফ্যাব্রিকের ছোট টুকরাটি রাখবেন হইত একটু আলাগা থাকতে পারে তাই সেলাইয়ের সময়ে হাত দিয়ে সোজা করে ধরে রাখুন। সেলাই শুরু করুন।

নিচের ফ্যাব্রিকের টুকরাটি কুঁচি হতে শুরু করবে আর উপরের ফ্যাব্রিকের টুকরাটি নিচের ফ্যাব্রিকের সাথে যুক্ত হয়ে কোন কুচি ছাড়া সেলাই হতে থাকবে। এই ঘটনাটি দেখতে বেশ আকর্ষণীয় লাগে।

আপনি যখন কুঁচি করতে করতে সেলাইয়ের শেষ পর্যায় চলে আসবেন, তখন মেশিন থেকে ফ্যাব্রিকটি বের করে নিন এবং আতিরিক্ত ফ্যাব্রিকের টুকরাটি কেটে নিন।

দেখতে অনেকটা সুন্দর ছিল না? আপনি ওই কুঁচিগুলো যুক্ত করুন আপনার পুরাতন জামাকাপড়ের চারপাশে এবং একটি নতুন রূপ দিন। চিন্তা করুন একটি পেন্সিল স্কার্ট অনেকগুলো বড় বড় কুঁচি যুক্ত... ওয়াও! এখনি যান - চেষ্টা করুন পুরো জিনিসটি করতে এবং চেষ্টা করুন যুক্ত করতে আপনার সব জামাকাপড়ে অথবা আনুষঙ্গিক জিনিসগুলো সাথে।

সৃজনশীল করতে চেষ্টা করুন- তারা সুন্দর রুচিসম্মতভাবে মেয়েলীন হতে পারে অথবা তারা মুষ্ঠ্যাঘাত করবে পিজাজে।

